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Метою викладання дисципліни «ГМО та нові харчові продукти» є набуття 

майбутніми фахівцями розуміння суті органічних продуктів харчування та ГМ-продуктів, 
переваг та ризиків використання такої продукції. 

Завданнями вивчення дисципліни є: сформувати у студентів розуміння важливості 
та необхідності сертифікації та маркування органічної продукції; вміння аналізувати 
перспективи подальшого розвитку органічних продуктів харчування; вивчення 
досягнення генної інженерії.  

Загальні компетенції. Знання та розуміння предметної області, розуміння 
професійної діяльності. Уміння  розв’язувати поставлені задачі та приймати відповідні 
обґрунтовані рішення. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. Здатність 
працювати в команді.  

Фахові компетенції. Зздатність генерувати нові ідеї (креативність), здатність 
спілкуватися професійною іноземною мовою; вміння виявляти, ставити, вирішувати 
проблеми та приймати обґрунтовані рішення; здатність до адаптації та дії в новій ситуації, 
бути критичним та самокритичним;  здатність до ефективної зовнішньої та внутрішньої 
комунікації;  здатність до абстрактного мислення, пошуку, опрацювання, аналізу та 
синтезу інформації;  здатність проводити дослідження з використанням теоретичних та 
прикладних досягнень в сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності;  здатність 
проводити оцінювання продукції, товарів і послуг в підприємницькій, торговельній та 
біржовій діяльності;  здатність до ефективного управління діяльністю суб’єктів 
господарювання в сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. 

Програмні результати навчання: вміти управляти суб’єктами господарювання у 
сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності з метою забезпечення їх 
ефективності; демонструвати вміння вирішувати проблемні ситуації, що виникають в 
діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур за умов невизначеності і 
ризиків; впроваджувати інноваційні проекти з метою створення умов для ефективного 
функціонування та розвитку підприємницьких, торговельних і біржових структур; 
невизначених умов і вимог. 
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